

Мельбурн, до востребования

Двое самых знаменитых австралийцев в Голливуде Мел Гибсон и Руперт Мердок объявили о своем деловом союзе. Знаменитый актер и режиссер, получивший в этом году «Оскар», Гибсон многие годы стремился к полной независимости в работе. Сейчас он нашел союзника в лице Мердока, владельца конгломерата масс-медиа, в который входит кинокомпания 20th Century Fox.

Гибсон и Мердок намерены стать партнерами в разработке, продюсировании и прокате фильмов в Австралии. В начале года 20th Century Fox начала работу по созданию филиала в Мельбурне, где прекрасно развита киноиндустрия и работает много отличных профессионалов. Штаб-квартира Fox в Мельбурне почти готова. Партнеры рассчитывают использовать ее как базу для совместных проектов кинокомпании Гибсона Icon Production и студии Fox. Председатель Icon Production Брюс Дейви сказал, что совместное предприятие начнет работать с нового года и намерено привлекать к работе молодые австралийские таланты.

Председатель Fox Питер Чернин сообщил: в Австралии у кинокомпании большие перспективы, так как в этой стране прекрасные кинотрадиции, нет языкового барьера и много талантливых людей, согласных работать «за хорошие, но не слишком высокие гонорары».

Для Fox создание зарубежного дочернего отделения — первое в истории (ни одна из крупных голливудских студий ранее не открывала филиалов за рубежом). По прогнозам Fox, студия обеспечит в Австралии около 1600 постоянных и временных рабочих мест и через несколько лет будет выпускать продукцию на сумму 60–70 млн долларов ежегодно.

AInterMedia

СЕГОДНЯ. - 1996.
- 12 сент. - с. 10